

## 訂 正

著者から訂正の依頼を受けましたのでお知らせ致します。

山口恵三, 他 : Meropenem を含む各種注射用抗菌薬に対する2012年臨床分離株の感受性サーベイランス。Jpn. J. Antibiotics 67(2) : 73~107, 2014

p. 73, 右側下から3行目

【正】 嶋岡菜美

【誤】 嶋岡菜実